

कार्यकारी आदेश 2023-08**कार्यकारी आदेश 2 (2020) में संशोधन, ओपिओइड महामारी को समाप्त करने के लिए राज्य की प्रतिबद्धता को मजबूत करना**

जबकि, राष्ट्रीय स्तर पर और इलिनॉय में ओवरडोज से होने वाली मौतें लगातार बढ़ रही हैं जिसके कारण हैं फेंटेनल से दूषित दवा की आपूर्ति, ड्रग से संबंधित अन्य बढ़ते हुए खतरे, एक तेज़ और परिष्कृत अवैध ड्रग आपूर्ति नेटवर्क, और COVID-19 महामारी और उसके प्रभावों के कारण व्यवहार स्वास्थ्य के क्षेत्र में जो बड़ी समस्याएँ उत्पन्न हो गई थीं; और,

जबकि, IDPH डेटा 2019 से 2022 तक ड्रग ओवरडोज से होने वाली मौतों की संख्या में 40% की वृद्धि दर्शाता है, और 2022 में 3,908 इलिनॉय समुदाय के सदस्यों और प्रियजनों ने ड्रग ओवरडोज के कारण अपनी जान गंवाई; और,

हालाँकि, यह लगातार जारी यह संकट एक निरंतर मजबूत प्रतिक्रिया की मांग करता है जो हमारे समुदायों में अत्यधिक मात्रा में होने वाली मौतों के साथ-साथ मादक द्रव्यों के उपयोग के अन्य प्रतिकूल प्रभावों को भी कम करे; और,

जबकि, हमारे नेतृत्वकर्ताओं और समुदायों को बीच-बीच में थकने और काम धीमा करने की प्रवृत्ति से बचना चाहिए, बल्कि इस सार्वजनिक स्वास्थ्य संकट की गंभीरता की ओर ध्यान देना जारी रखना चाहिए; और,

जबकि, संघीय पहल के अनुरूप, लगातार देखभाल करना इलिनॉय की प्राथमिकता है जिसमें सभी आयु के लोगों के लिए बिमारी की रोकथाम, नुकसान में कमी करना, उपचार और स्वास्थ्य लाभ सेवाएं शामिल हैं जो सभी व्यक्तियों के लिए सुलभ और न्यायसंगत हों; और,

जबकि, जाइलाज़ीन जैसे नशीली दवाओं के बढ़ते खतरों के संबंध में हमारी प्रतिक्रिया भी तेज होनी चाहिए; और,

जबकि, हमारे समुदायों में सभी प्रभावित और कमजोर व्यक्तियों की ओर ध्यान देने की भी आवश्यकता है, जिसमें प्रभावित परिवार के सदस्य, बचे हुए ओवरडोज पीड़ित, और बाल कल्याण, अदालतों या आपराधिक न्याय प्रणाली से जुड़े बच्चे और परिवार शामिल हैं; और,

जबकि, एक व्यवहारिक स्वास्थ्य कार्यबल संकट मौजूद है जो ओवरडोज के प्रति प्रतिक्रिया और उपचार प्रयासों को बाधित करता है; और,

जबकि, एक मजबूत प्रतिक्रिया के लिए राज्य एजेंसियों के बीच समन्वित प्रयासों की आवश्यकता है, जिनमें शामिल हैं इलिनॉय डिपार्टमेंट ऑफ़ ह्यूमन सर्विसेस, इलिनॉय डिपार्टमेंट ऑफ़ पब्लिक हेल्थ, इलिनॉय डिपार्टमेंट ऑफ़ चिल्ड्रन एंड फॅमिली सर्विसेज, इलिनॉय डिपार्टमेंट ऑफ़ करेक्शंस, इलिनॉय डिपार्टमेंट ऑफ़ हेल्थकेयर एंड फॅमिली सर्विसेज, इलिनॉय न्यायालयों का प्रशासनिक कार्यालय, इलिनॉय डिपार्टमेंट ऑफ़ इन्शुरन्स, और अन्य,

जबकि, इलिनॉय अटॉर्नी जनरल के कार्यालय के प्रयासों के परिणामस्वरूप, यह अनुमान है कि इलिनॉय को अगले 18 वर्षों तक राष्ट्रीय बहु-राज्य ओपिओइड बस्तियों से धन प्राप्त होता रहेगा, ओपिओइड महामारी और परिणामी सार्वजनिक स्वास्थ्य संकट से संबंधित दावों को हल करने वाले निर्णयों या निपटानों से, जिसे इलिनॉय ओपिओइड आवंटन समझौते के अनुसार आवंटित किया जाएगा; और,

जबकि, इलिनॉय ओपिओइड अलोकेशन एग्रीमेंट के अनुसार, इलिनॉय ओपिओइड रेमेडिएशन स्टेट ट्रस्ट फंड के उपयोग को ओपिओइड ओवरडोज़ प्रिवेंशन और रिकवरी स्टीयरिंग कमिटी (स्टीयरिंग कमिटी) (जिसे कार्यकारी आदेश 2 (2020) द्वारा बनाया गया है), अनुमोदित किया गया है और अनुमोदित किया जाना जारी रहेगा।, जो स्टीयरिंग कमिटी की सब-कमिटी, इलिनॉय ओपिओइड रेमेडिएशन एडवाइजरी बोर्ड से सलाह और अनुशंसाएं प्राप्त करता है, जैसा कि कार्यकारी आदेश 19 (2022) में आगे बताया गया है; और,

जबकि, कार्यकारी आदेश 2 (2020) द्वारा बनाई गई स्टीयरिंग कमिटी वर्तमान में 30 सितंबर, 2023 को समाप्त होने वाली है, जो अगले कार्यकारी आदेश द्वारा नवीनीकरण के अधीन है।

अतः, मैं, जेबी प्रिट्ज़कर (JB Pritzker), इलिनॉय का राज्यपाल (गवर्नर), इलिनॉय राज्य के संविधान के अनुच्छेद V द्वारा मुझे दिए गए कार्यकारी प्राधिकार का उपयोग करते हुए, कार्यकारी आदेश 2 (2020) को आगे एतद्वारा निम्नवत संशोधित करता हूँ:

- I. ओपिओइड ओवरडोज़ प्रिवेंशन एंड रिकवरी स्टीयरिंग कमिटी**
ओपिओइड ओवरडोज़ प्रिवेंशन और रिकवरी स्टीयरिंग कमिटी (स्टीयरिंग कमिटी) के निरंतर कार्य के प्रकाश में, आने वाले वर्षों में इलिनॉय ओपिओइड अलोकेशन एग्रीमेंट को प्रभावी बनाने के लिए इसके कार्य सहित, स्टीयरिंग कमिटी, जिसमें इसकी सब-कमिटी, इलिनॉय ओपिओइड रेमेडिएशन एडवाइजरी बोर्ड शामिल है, लेकिन यहीं तक सीमित नहीं है, नवीनीकृत किया गया है और यह तब तक जारी रहेगा जब तक कि 30 ILCS 105/6z-133 पर बनाया गया इलिनॉय ओपिओइड रेमेडिएशन स्टेट ट्रस्ट फंड समाप्त नहीं हो जाता।
- II. सेविंग्स क्लॉज़**
इस कार्यकारी आदेश में मौजूद किसी भी बात का अर्थ किसी भी संघीय या राज्य कानून या विनियम के उल्लंघन करने या उसके विरुद्ध होने के रूप में नहीं निकाला जाएगा। इस कार्यकारी आदेश में मौजूद कोई भी बात किसी भी राज्य एजेंसी की मौजूदा सांविधिक शक्तियों को प्रभावित या परिवर्तित नहीं करेगी और उसका अर्थ किसी भी राज्य एजेंसी के पुनर्गठन या पुनः समनुदेशन के रूप में नहीं निकाला जाएगा।
- III. पूर्ववर्ती कार्यकारी आदेश**
यह कार्यकारी आदेश किसी भी अन्य पूर्व कार्यकारी आदेश के किसी भी विपरीत प्रावधान को निरस्त करता है।
- IV. पृथक्करणीयता खंड**
यदि इस कार्यकारी आदेश का कोई भी भाग सक्षम क्षेत्राधिकार वाले न्यायालय द्वारा अमान्य पाया जाता है, तो शेष प्रावधान पूर्णतः लागू एवं प्रभावी रहेंगे। इस कार्यकारी आदेश के प्रावधान विच्छेदनीय हैं।
- V. प्रभावी होने की तारीख**
यह कार्यकारी आदेश राज्य सचिव (सेक्रेटरी ऑफ़ स्टेट) के पास इसे दायर किए जाने पर तत्काल प्रभावी हो जाएगा।

जेबी प्रिट्ज़कर (JB Pritzker), राज्यपाल (गवर्नर)

राज्यपाल द्वारा जारी: सितंबर 29, 2023

राज्य सचिव (सेक्रेटरी ऑफ़ स्टेट) के पास दायर: सितंबर 29, 2023